ylee8l [lacnopT m3genns

MITSUBISHI
Outlander 2016-2022*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
OLMHKOBAHHOE** noJ CbeMHbIN KBaapaT

*MogxoanT Ha KoMnekTaumm ¢ 2016 no 2022 r...

** MeTof ropavero LMHKOBAHMWSA

ApTnkyn: MOU-16-991122.00GZN
(21061501GZN)

KomMmnnekraums:

A) Bont M8x40 - 4 .

B) BontT M10x20 - 1 w.

C) Bont M10x1,25x30 - 6 wwT.

D) bont M10x1,25x40 - 6 L.

E) BonT M12x1,25x110 - 4 wr.

F) WWai6a 8 yBenimyeHHas - 4 Wir.

G) LWan6a 10- 16 wr.

H) LLan6a 12 - 8 wr.

|) LLain6a 8 rpoBepHas - 4 wir.

J) Wanb6a 10 rpoBepHas - 12 wr.

K) LLiain6a 12 rpoBepHas -4 wr.

L) Faika M10x1,25 - 4 wr.

M) aiika M12x1,25 - 4 wr.

N) 3aKknafHasA NAacT1Ha - 2 LWT.

O) LUNAVHT NpY>XMHHbBINA
MroNbyaThbin - 1 W,

P) Nanew, rHyTbIN
ra/1bBaHWM3MPOBaHHbIN - 1 LWUT.

Q) CbEMHbI Wwap B cbope - 1 Wr.

R) MnacTuHa neBas v NpaBas - 2 Wr.

S) KpOHLUTENH N1eBbIN 1 NPaBbIN - 2 WT.

T) banka TCY - 1 wr.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) K/to4 po>KKOBbIN Ha 17 MM.
2) Ko poXKOBbIi Ha 19 MM.
3) Kntoy TpeLoTka Ha 17 MM.
4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 MMm.
)
)

!'@( H H 5) Kntou Ha 38 Mm.
"’Cm@ %@/ / 6) OTBEpTKa Na0CKas.
( @egZ‘\é v@««(«r«(«" 7 [LuameTp pesbbbl M10 M12
G ./") \ MomeHT 3aTAXKKN; Hm 47 80

Knacc npouHoctn meTtn3os: bonTt - 8.8, Maitka - 8

T

Wy
{ @
\«(((((((((t(((((«'( ~

T
J G \@"f«(«,@
G </

w“-‘\(((((«(

v 2 - ((om
\v Sy 0
/, Q

A
"

O

o)
[—

A

TCY MITSUBISHI Outlander ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
i L T 13 80 2270 |570/1600% | 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAra4a; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

CBWOETE/IbCTBO O MPAEMKE—
& ” ';/,,

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeMHOro Wapa 50 MM.; Macca komnekTa 13 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1160x604x320 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,El,aTa YyNakoBKu

COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tp K HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

-Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoauTenem NoKasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpPOCTb C
cootsetcTBoBaTh NAJA.

r 6

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

LONXHA




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1. CHumnTe 3anacHoe kKoneco. CHumMnTe % - "
rAyWnTeNb C NOCAA0YHOro MecTa. JemoHTupyiTe | = 4 *
6YKCMPHYIO NPOYLUMHY, OTBEPHYB ABa 601Ta M12

1 6onT M10. JeMOHTUPYITE YCUANTENb, OTBEPHYB | -
3 WTaTHbIX 6oNTa.

LUAT 2(1) Lna aBTomobuner nocne 2019 roaa
BbInycka.

BcTaBbTe 3aK/1aHyHO C ralikamm M8 B 60/1bLLOe
OTBEPCTME B JIOH)XepoHe. COBMECTUTE rankum B
3aKJ1aAHON NIACTMHE C OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHE.

LLUAT 2(2) YcTaHOBMTE KPOHLLUTENH HOKOBOW C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI JIOHXEPOHA, TMBom K
LIeHTPY aBTO M NPUKPYTMTE €ro C MoMOLLbio 601TOB
M12x1,25x110, npoAeTbIX CKBO3b JIOHXEPOH,
rakamm M12x1,25, yepes wanbol 12 v Wwanbbl
12 rpoBepHble.

LUAT 3. YcTaHoBWTE NaacTuHy (no3.R) u
NPUKPYTUTE €€ K JIOHXXEPOHY C MoMOLLbio 601 TOB
M10x1,25x40 (M8) yepes waibbl 10 (8) 1 K KpOHLL-
TenHy C nomoLLblo 60Ta M10x1,25x30 yepes waibsbl
10 c ABYX CTOPOH, Wanby 10 rpoBepHYHO M ramky
M10x1,25. MoBTopUTE Waru 2-3 ANa Lpyrov CTOPOHbI.

LUAT 4. [1ns ycTaHOBKKN dpapkona coBMecTuTe
oTBepcTys B banke TCY ¢ pe3abb0BbIMM
OTBEPCTUSAMWN KPOHLUTENHOB 1 COAMNHUTE BCE C
nomoubto 60nToB M10x1,25x40, yepes Wanbbl
10, wanbbl 10 rpoBepHble 1 rankn M10x1,25.
3aTaHUTe BCe pe3bb0Bble CoeMHEHNS.

LUAT 5. YcTraHoBWTE yCuanTe b v TyLWnTe b Ha !
MecCTo. YCTaHOBUTE 3anacHoe KoJ1eco Ha MecTo.
YcTaHoBuUTe CbEMHbIN Wap B cbope 1 3aKkpenute
€ro nasibLeM rHyTbIM rasibBaHN3MPOBAHHbIM CO
LWNJIMHTOM MPY>XUHHbIM UFOJIbYaTbIM.

3aTAHUTE LWAP KJTKDYOM Ha 38 MM.

LUAT 5. YcTtaHoBuTe dunkcnpyrowmin 6ont
M10x20 cHuM3y, OH ncnosb3lyeTcs oas
NCKTHIOYEeHNA TEXHOJTOTMYeCKnX J'IIOCI)TOB
CbEMHOrO LWapa M TOJIbKO B HEHArpy>KeHHOM
coctoaHun! Mepea cuenkon 6onT
AEeMOHTUPOBAaThb!
YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

[OJ19 BALUEMO YOBCTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOOAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 11
CbEMHOrO LWAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 11 LUAPA

« 3ATJIYLLKA MPUEMHOIO OTBEPCTUSA

Mpoun3BoanTe b rapaHTUPYeT COOTBETCTBME U3AEINA XapaKTepunCTMKaM, yKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYeHne rapaHTUnHOro
CpoKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHM Mo YCTAaHOBKE M 3KCMJyaTaumm.

[apaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha ClyYau, Koraa AedekTbl BOSHUKAN N0 BUHE NOTPebutens nam TpeTbux Jinl, B pesy/ibTaTte
HapylLEeHMA NPaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWNA, MOHTaXa, 3KCMJyaTalmK, a Tak e BHeceHa n3MeHeHuin 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanTesib He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHue yuiepba MMYyLLLeCTBY TPETbUX ML, B pe3y/ibTaTe HeNpaBuIbHOro
XPaHEeHMA 1 3KCMyaTauumn nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




